

Команда объединения "Роликовые коньки" на фестивале «С.П.О.Р.Т.»

Команда [объединения "Роликовые коньки"](#) в составе семи человек приняла участие в соревнованиях на арене спорткомплекса «Олимпия» (г. Иваново). Руководитель объединения [Егор Юрьевич Котков](#) был приглашен в качестве судьи соревнований.

Основная дисциплина, по которой проходили соревнования - слалом баттл. Уровень техники ярославских ребят оказался выше владимирского, однако, стабильность и отточенность движений выгодно отличало наших спортсменов. В итоге места распределились следующим образом:

Дети 2007-2004 г.р.:

1 место - Бурмистров Олег (Ярославль)

2 место - Уткина Анастасия (Владимир)

3 место - Волненко Антон (Ярославль)

Юноши 2003-1999 г.р.:

1 место - Волненко Александр (Ярославль)

2 место - Зубанов Глеб (Владимир)

3 место - Бурмистров Егор (Ярославль)

Девушки 2003-1999 г.р.:

1 место - Сидорова Софья (Владимир)

2 место - Виноградова Софья (Ярославль)

3 место - Селезнева Мария (Владимир)

Юноши 1998-1996 г.р.:

1 место - Минин Арсений (Владимир)

2 место - Ростовцев Роман (Ярославль)

3 место - Бочкарев Александр (Ярославль)



Молодцы! Так держать! Новых спортивных побед и достижений!